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Construire imobil locuinte colective cu spatiu -suprafata construita: 170,40 m?

comercial la parter in regim P+4E, amenajare

parcare, acces auto si imprejmuire
Beneficiar: S.C. Maestrale S.R.L.
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-suprafata terenului: 427 m?

8.

-numar locuri de parcare propuse

9

Z s
E~ .. Z
== TN S~
58 | 8= | 3%
— [
o= we c <
r @
o o
- —
5
o
w =2
52
[
kel Cﬁ
8 20
®© MA
o o w
£ SM
kS )
oF
W<
2a
Fw
. 3]
- [4
€ | ks
eaS < O« N
| C|O |w © o2 <
5| sl .o | wd E
< 1 LS = =z
s[s|glg =g | 23| =
il I Rl = oS 3y 4
c|35|8|» a9 oy <
m d..mﬁ .m. Ja >
N 1) = s '
5l [¢F @5 | 83| 4
ol |olo | Z ouw T
X | o 7] f= S = «
wlcly ol g zua ©
=S| < H €3 WEoda
ol oy |9 o [,5635 >
Slo)alg 92 HzelY 2
ol ela |y e |95% m
X|xix|c Z I5lzay3 ©
ol = S5<4= =
m <o plo = =
— N < ©
< — Om
0 o - 0
- N
e T2
S Qg
o8 o = ~
°S 8- =
© 20 ~ W o
= o9 e T Q LN
g 2E88 | 38
() S|~ ouw
5
o o
=} ol 3
® 2
c | <
IS I| €
o} ~| @
(2] S|P
T
O
w |OPS
[0} .ZB [
0 ) n EpN S
: - |
= ZiEQ € |4
z ﬂJv 1] sal &[5
5 w = 3
=3 0| — S
& L ol NN
o 2l8lg
gl a 2135 |E
ol ol £ . o
= = S olg| 8
| €| & - o E=}
s|o|x n z




